
[A] General (l kekU; )
1. This Question paper contains FIVE Parts, A to E (Physics, Chemistry, Mathematics, Biology & Mental Ability).

bl  i z' u&i =k esa i k¡p Hkkx A l s E (HkkSfrdh] jl k; u ' kkL=k] xf.kr] t hofoKku vkSj ekufl d ; ksX; rk)  ' kkfey gSaA
2. This Question Paper contains 26 pages including the cover page.

bl  i z' u&i =k esa doj i "̀B l fgr 26 i "̀B ' kkfey gSaA
3. This question paper contains total 100 questions (20 questions each in Physics, Chemistry, Mathematics,

Biology and Mental Ability).
bl  i z' u&i z=k eas dqy 100  i z' u (HkkSfrdh] j l k; u foKku] xf.kr] t hofoKku vkSj ekufl d ; ksX; rk buesa l s i zR; sd fo"k;  ds 20 i z' u) gSaA

4. The Question Paper has blank spaces at the bottom of each page for rough work. No additional sheets will be
provided for rough work.
i z' u&i =k esa j i Q odZ ds fy,  i zR; sd i "̀B ds uhps fjDr LFkku gksrs gSaA j i Q odZ dss fy,  dksbZ v frfjDr i "̀B ugha fn; k t k, xkA

5. Blank papers, clip boards, log tables, slide rule, calculators, cellular phones, pagers and electronic gadgets, in
any form, are NOT allowed.
fdl h Hkh : i  esa [ kkyh dkxt ] fDyi  cksMZ] ykWx Vscy] LykbM : y] dSydqysVj] l syqyj i Qksu] i st j vkSj bysDVªkWfud xSt sV~l  dh vuqefr ugha gSA

6. The OMR (Optical Mark Recognition) sheet shall be provided separately.
OMR (Optical Mark Recognition) i "̀B vyx l s i znku fd; k t k, xkA

[B] Answering on the OMR

7. In all the parts, each question will have 4 choices out of which only one choice is correct.

l Hkh Hkkxksa esa] i zR; sd i z' u esa 4 fodYi  gksaxs] ft l esa l s dsoy , d fodYi  l gh gksxkA
8. Darken the bubble with Ball Pen (Blue or Black) ONLY.

dsoy ckWy i su ( Cyw ; k CySd)  ds l kFk cqycqys dks xgjk djsaA
[C] Filling OMR

9. On the OMR sheet, fill all the details properly and completely, otherwise your OMR will not be checked.
OMR ' khV i j ] l Hkh fooj.k Bhd l s vkSj i wjh rjg l s Hkjsa] vU; Fkk vki ds OMR dh t kap ugha dh t k, xhA

10. Do not write anything or tamper the barcode in the registration no. box.
dqN Hkh u fy[ ksa ; k i at hdj.k l a[ ; k esa ckjdksM l s NsM+NkM+ u djsaA
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[D] Marking Scheme: ( v adu ; kst uk )
11. For each question you will be awarded 3 marks if you darken the bubble corresponding to the correct answer ONLY and

zero (0) marks if no bubble is darkened. In all other cases, minus one (–1) mark will be awarded.

i zR; sd i z' u i j  vki dks 3 vad i znku fd; k t k; xk ; fn vki  l gh mÙkj ds vuq: i  ccy dks dkyk djrs gSaA ; fn dksbZ ccy dkyk ugha gS rks ' kwU;  (0)
vad fn; k t k, xkA vU;  fdl h fLFkfr esa ekbUl  , d  (–1) vad fn; k t k, xkA
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PART-A : PHYSICS  (HkkSfrdh) 
[Q.1] Suppose a boy is enjoying a ride on a merry-go-round which is moving with a constant speed 

of 10 m s–1. It implies that the boy is 

 [A]  at rest   [B]  moving with no acceleration 

 [C]  in accelerated motion  [D]  moving with uniform velocity 

 मान लȣिजए ͩक एक लड़का एक मैरȣ-गो-राउंड पर सवारȣ का आनंद ले रहा है जो 10 m s–1 कȧ िèथर 

गǓत से चल रहȣ है। इसका मतलब है ͩक लड़का है 

 [A]  आराम कȧ िèथǓत मɅ  [B]  ǒबना ͩकसी ×वरण के चल रहा है 

 [C]  ×वǐरत गǓत स े   [D]  एकसमान वेग से गǓतमान 

[Q.2] A body starts from rest. What is the ratio of the distance travelled by the body during the 4th and 

3rd second ? 

 एक ͪपडं ͪवरामावèथा से शुǾ होकर एक समान ×वरण से गǓत करती है तो कȧ शुǽआत ͪवĮाम से होती 

है। 4th और 3rd सेकंड के दौरान ͪपडं ɮवारा तय कȧ गई दरूȣ का अनुपात Èया है? 

 [A]  7/5  [B]  5/7 [C]  7/3  [D]  3/7  

[Q.3] A body, moving in a straight line, with an initial velocity u and a constant acceleration a, covers 

a distance of 40 m in the 4th second and a distance of 60 m in the 6th second. The values of u 

and a respectively are  

 एक ͪपडं Ĥारंͧभक वेग u और Ǔनयत ×वरण a के साथ एक सीधी रेखा मɅ चलत ेहु ए, चौथे सकंेड मɅ 40 

मीटर कȧ दरूȣ और छठे सेकंड मɅ 60 मीटर कȧ दरूȣ तय करता है। u और a के मान Đमशः हɇ 

 [A]  10 m s–1, 5 m s–2    [B]  10 m s–1, 10 m s–2  

 [C]  5 m s–1, 5 m s–2   [D]  5 m s–1, 10 m s–2  
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[Q.4] Consider two spring balances hooked as shown in the figure. We pull them in opposite 
direction. If the reading shown by A is 1.5 N, the reading shown by B will be  

 जैसा ͩक ͬचğ मɅ Ǒदखाया गया है, दो िèĤंग तराजू पर ͪवचार करɅ। हम उÛहɅ ͪवपरȣत Ǒदशा मɅ खींचते हɇ. 

यǑद A ɮवारा Ǒदखाई गई रȣͫडगं 1.5 N है, तो B ɮवारा Ǒदखाई गई रȣͫडगं होगी 

 
 [A]  1.5 N  [B]  2.5 N [C]  3.0 N  [D]  zero  
[Q.5] A rocket of mass 1000 kg exhausts gases at a rate of 4 kg s–1 with a velocity 3000 m s–1.  The 

thrust developed on the rocket is 

 1000 ͩकĒा ġåयमान का एक रॉकेट 4 kg s–1 कȧ दर से 3000 m s–1  वेग से गसैɅ Ǔनकालता है। रॉकेट पर 

ͪवकͧसत Ĥणोद बल (जोर बल) है- 
 [A]  12000 N  [B]  120 N  [C]  800 N  [D]  200 N  
[Q.6] A ball is thrown up and attains a maximum height of 19.6 m. It’s initial speed was  
 एक गɅद को ऊपर फɅ का जाता है और वह अͬधकतम 19.6 मीटर कȧ ऊंचाई ĤाÜत करता है। इसकȧ 

Ĥारंͧभक गǓत थी 
 [A]  9.8 ms–1 [B]  44.3 ms–1 [C]  19.6 ms–1 [D]  98 ms–1 

[Q.7] A 50 m long train passes over a 250 m long bridge at a velocity of 60 km/h. How long will it 
take to pass completely over the bridge ? 

 [A] 18 s [B] 20 s [C] 24 s [D] None of these 

 एक 50 मीटर लंबी Ěेन 60 ͩकमी/घंटा के वगे से 250 मीटर लबंे पुल के ऊपर से गुजरती है। पुल के 

ऊपर से पूरȣ तरह से गुजरने मɅ उसे ͩकतना समय लगगेा? 

 [A] 18 s [B] 20 s [C] 24 s [D] इनमɅ से कोई नहȣ ं
[Q.8] A body, starting from rest, moves in a straight line with a constant acceleration ‘a’ for a time 

interval ‘t’ during which it travels a distance ‘s1’. If it continues to move with the same 
acceleration for the next time interval ‘t’ during which it travels a distance ‘s2’, then the relation 
between s1 and s2 is  
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 एक ͪपडं, ͪवĮाम से शुǾ होकर, एक समय अतंराल 't' के ͧलए एक Ǔनरंतर ×वरण 'a' के साथ एक सीधी 

रेखा मɅ चलता है, िजसके दौरान वह 's1' कȧ दरूȣ तय करता है। यǑद यह अगले समय अंतराल 't' के ͧलए 

उसी ×वरण के साथ आगे बढ़ना जारȣ रखता है, िजसके दौरान यह 's2' कȧ दरूȣ तय करता है तब s1 और 

s2 के बीच सबंंध है 

 [A]  s2 = s1  [B]  s2 = 2s1  [C]  s2 = 3s1  [D]  s2 = 4s1 

[Q.9] A balloon which is ascending at the rate of 12m/s is 32 metre above the ground, when a stone 
is dropped. After what time the stone will reach the ground ? [Take g = 10 m/s2] 

 [A]  3 sec.  [B]  3.5 sec.  [C]  4 sec.  [D]  6 sec. 

 एक गुÞबारा जो 12m/s कȧ दर स ेचढ़ रहा है से जब एक प×थर ͬगराया जाता है, तो वह जमीन स े 

32 मीटर ऊपर होता है। प×थर ͩकतने समय बाद जमीन पर पहु ंचेगा? [g = 10 m/s2 लɅ] 

 [A]  3 सेकंड  [B]  3.5 सेकंड [C]  4 सेकंड [D]  6 सेकंड 

[Q.10] A number of forces acting on a body changes velocity of the body. The forces are  
 [A]  parallel  [B]  unbalanced  [C]  balanced  [D]  inclined 

 ͪपडं पर काय[ करने वाले कई बल ͪपडं के वेग को बदलते हɇ। बल हɇ 

 [A]  समानातंर [B]  असंतुͧलत [C]  संतुͧलत [D]  इÍछुक 

[Q.11] A force of 2 × 105 N acts on a body of mass 4 × 104 kg at rest for 10 s. The final velocity of the 
body is  

 2 × 105 N का बल ͪवĮाम अवèथा मɅ 4 × 104 ͩकĒा ġåयमान के ͪपडं पर 10 सेकंड के ͧलए काय[ करता 

है। ͪपडं का अंǓतम वेग है  

 [A]  5 m s–1  [B]  50 m s–1  [C]  150 m s–1  [D]  250 m s–1 

[Q.12] A gun of mass 1 kg fires 4 bullets per sec each of mass 20 g with a velocity 300 m s–1. The 
force required to hold the gun is  

 1 ͩकलो ġåयमान कȧ एक बंदकू ĤǓत सेकंड 4 गोͧलयां चलाती है, िजनमɅ से Ĥ×येक का ġåयमान 20 Ēाम 

और वेग 300 m s-1 होता है। बंदकू को थामने के ͧलए आवæयक बल है 

 [A]  24 N  [B]  28 N  [C]  32 N  [D]  10 N 
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[Q.13] Velocity-time graph of an object of mass 2 kg is shown in figure. The force required to move 
the object for first four seconds is  

 2 ͩकलो ġåयमान कȧ वèतु का वेग-समय Ēाफ ͬचğ मɅ Ǒदखाया गया है। पहले चार सेकंड के ͧलए वèत ु

को èथानांतǐरत करने के ͧलए आवæयक बल है 

 
 [A]  0  [B]  4 N [C]  2 N   [D]  8 N 

[Q.14] In the arrangement shown in figure.  

 ͬचğ मɅ Ǒदखाई गई åयवèथा मɅ  

 
 The strings are light and inextensible. The surface over which blocks are placed is smooth. 

Find: 

 रèसी हãके और अͪवताÛय हɇ। िजस सतह पर Þलॉक रखे जाते हɇ वह ͬचकनी होती है।  

 खोजो: 

 [A]  the acceleration of each block  

  Ĥ×येक Þलॉक का ×वरण  

 [B]  the tension in the string joining  4 kg and 2kg block 

  4 ͩकलो और 2 ͩकलो Þलॉक को जोड़ने वालȣ िèĚंग मɅ तनाव 

 [A] a-2 m/s2, b- 8 N   [B] a-1 m/s2, b- 4 N  
 [C] a-4 m/s2, b- 5 N   [D]  a-5 m/s2, b- 6 N 

4kg 2kg 1kg
F=14N
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[Q.15] When an object is thrown upward, the force of gravity is  
 [A]  opposite to the direction of motion.  [B]  in the same direction as the direction of motion.  
 [C]  becomes zero at the highest point.  [D]  increases as it rises up.  

 जब ͩकसी वèतु को ऊपर कȧ ओर फɅ का जाता है, तो गǽु×वाकष[ण बल होता है  

 [A]  गǓत कȧ Ǒदशा के ͪवपरȣत  [B]  गǓत कȧ Ǒदशा के समान Ǒदशा मɅ 

 [C]  उÍचतम ǒबदं ुपर शूÛय हो जाता है  [D]  जैसे-जसैे ऊपर उठता है बढ़ता जाता है 

[Q.16] A car going at 24 meters per second passes a motorcycle at rest. As it passes, the motorcycle 
starts up, accelerating at 3.2 meters per second square. If the motorcycle can keep up that 
acceleration, how long will it take for it to catch the car  

 [A]  12 s  [B]  15 s [C]  20 s  [D]  18 s  

 24 मीटर ĤǓत सकंेड कȧ गǓत स ेचलने वालȣ एक कार एक Ǿकȧ हु ई मोटरसाइͩकल को पार करती है। 

जैसे हȣ यह गुजरता है, मोटरसाइͩकल 3.2 मीटर ĤǓत सेकंड वग[ कȧ तेजी से शǾु होती है। यǑद 

मोटरसाइͩकल उस ×वरण को बनाए रख सकती है, तो उसे कार को पकड़ने मɅ ͩकतना समय लगेगा 
 [A]  12 s  [B]  15 s [C]  20 s  [D]  18 s  
[Q.17] A body projected vertically upwards crosses a point twice in its journey at a height h just after t1 

and t2 seconds. Maximum height reached by the body is  

 
लंबवत ऊपर कȧ ओर Ĥ¢ेͪपत एक ͪपडं t1 और t2 सकंेड के ठȤक बाद h ऊँचाई पर अपनी याğा मɅ िèथत 

ǒबदं ुको दो बार पार करता है। ͪपडं ɮवारा ĤाÜत अͬधकतम ऊंचाई है  

 [A]   21 2
g t t
4

  [B]  

2

1 2g
t t

4
 
 
 
 


 [C]  

2

1 22g
t t

4
 
 
 
 


 [D]   1 2

g t t
4

 

[Q.18] A stone dropped from the roof of a building takes 4s to reach the ground. The height of the 
building is 

 एक इमारत कȧ छत से ͬगराया गया एक प×थर जमीन तक पहु ंचने मɅ 4 सेकंड का समय लेता है। 

इमारत कȧ ऊंचाई है 

 [A] 19.6 m [B]  39.2 m [C]  156.8 m [D]  78.4 m 



 

 

 
 
 
 
 

For Students in Class 9 going to Class 10 |  [SAMPLE TEST PAPER ][ 6 ]
 

Space for rough work 

Mentors Eduserv: Parus Lok Complex, Boring Road Crossing, Patna-1 
Helpline No. :  9569668800 | 7544015993/4/6/7 

 

[Q.19] Two blocks of masses 5 kg and 2 kg are connected by a mass less string as shown in figure. A 
vertical force F is applied on the 5kg block. Find the value of F if tension in the string is 40 N.  
(g = 10 m/s2)  

 5 ͩकĒा और 2 ͩकĒा ġåयमान के दो Þलॉक एक ġåयमान रǑहत रèसी ɮवारा जुड़े हु ए हɇ जसैा ͩक ͬचğ 
मɅ Ǒदखाया गया है। 5kg Þलॉक पर एक लंबवत बल F लगाया जाता है। F का मान £ात कȧिजए यǑद 
डोरȣ मɅ तनाव 40 N है। 

 (g = 10 मी/से2) 

 
 [A]  140 N [B]  70 N [C]  40 N  [D]  100 N 
[Q.20] Calculate the force required to move a car from rest to a velocity of 30 m/s in 10 seconds. The 

mass of the car is 1500 kg. 
 10 सेकंड मɅ एक कार को ͪवĮाम स े30 मीटर/सेकɅ ड के वेग तक ल ेजाने के ͧलए आवæयक बल कȧ 

गणना करɅ। कार का ġåयमान 1500 ͩकĒा है। 
 [A] 1125 N [B] 2250 N [C] 4500 N [D] 9000 N 
 

PART-B : CHEMISTRY  (jlk;u 'kkL=) 
 
[Q.21] Scattering of light occurs when a beam of light is passed though 

 [A]  blood   [B]  water               

 [C]  copper sulphate solution [D]  Brine 

 Ĥकाश का Ĥकȧण[न तब होता है जब Ĥकाश कȧ ͩकरण गुजरती है 

 [A]  रÈत   [B]  पानी               

 [C]  कॉपर सãफेट घोल   [D]  नमकȧन पानी  

 
5kg 

2kg 

F 
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[Q.22] Fog is an example of 

 [A]  foam [B]  emulsion [C]  aerosol [D]  gel 

 कोहरा इसका उदाहरण है 

 [A]  फोम [B]  इमãशन [C]  एरोसोल [D]  जेल 

[Q.23] Which of the following is not a colloid ? 

 [A]  smoke [B]  haemoglobin [C]  latex [D]  air 

 Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन सा कोलाइड नहȣं है? 

 [A]  धुआं [B]  हȣमोÊलोǒबन [C]  लेटेÈस [D]  हवा 

[Q.24] The zig-zag movement of dispersed phase particle in a colloidal system is known as  

 [A] Brownian motion   [B] translation motion  

 [C] circular motion   [D]  linear motion 

 कोलाइडल Ĥणालȣ मɅ पǐरͯ¢Üत चरण कण कȧ टेढ़ȣ-मेढ़ȣ गǓत को कहा जाता है 

 [A] ĦाउǓनयन गǓत   [B] èथानांतǐरत गǓत  

 [C] व×ृताकार गǓत   [D]  रैͨखक गǓत 

[Q.25] Iodized common salt is  

 [A] homogeneous mixture [B] heterogeneous mixture  

 [C] pure substance   [D] oxidized substance  

 आयोडीन युÈत सामाÛय नमक है 

 [A] समांगी ͧमĮण   [B] ͪवषमांगी ͧमĮण  

 [C] शुƨ पदाथ[   [D] ऑÈसीकृत पदाथ[ 
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[Q.26] Which of the following is a characteristic of both mixtures and compounds? 

 [A]  Their properties are the same as those of their components 

 [B]  Energy is absorbed when they are made 

 [C]  Their mass equals the sum of masses of their components 

 [D]  They contain the components in a fixed proportion 

 Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन सा ͧमĮण और यौͬगक दोनɉ कȧ ͪवशषेता है? 

 [A]  उनके गुण उनके घटकɉ के समान हȣ हɇ 

 [B]  जब वे बनते हɇ तो ऊजा[ अवशोͪषत होती है 

 [C]  उनका ġåयमान उनके घटकɉ के ġåयमान के योग के बराबर होता है  

 [D]  इनमɅ Ǔनिæचत अनुपात मɅ घटक होते हɇ 

[Q.27] The difference in properties of a solution, a colloid and a suspension is due to 

 [A]  different size of their solute particles [B]  difference in their composition 

 [C]  Their different boiling points [D]  Their different melting points 

 ͩकसी ͪवलयन, कोलॉइड तथा Ǔनलंबन के गुणɉ मɅ अंतर ͩकसके कारण होता है? 

 [A]  उनके ͪवलेय कणɉ के ͪवͧभÛन आकार [B]  उनकȧ संरचना मɅ अंतर 

 [C]  उनके अलग-अलग Èवथनांक [D]  उनके अलग-अलग गलनांक 

[Q.28] What will happen when a solute is added to a saturated solution? 

 [A] The solution will freeze [B] The solution will become less concentrated  

 [C] A precipitate will form  [D]  Concentration will increase.  

 Èया होगा जब ͩकसी सतंÜृत ͪवलयन मɅ कोई ͪवलेय ͧमलाया जाए? 

 [A] घोल जम जाएगा   [B] घोल कम सांǑġत हो जाएगा  

 [C] एक अव¢ेप बनेगा   [D]  सांġता बढ़ेगी।  
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[Q.29] The value of Avogadro's constant is 

 अवोगाġो िèथरांक का मान है 

 [A]  6.0 × 1024 [B]  6.01 × 1022 [C]  6.023 × 1023 [D]  6.023 × 1025 

[Q.30] One amu is 

 एक amu का मान है  

 [A]  1.00758 g [B]  0.000549 g [C]  1.66 × 10–24 g [D]  6.023 × 10–23 g 
[Q.31] The formula of a chloride of a metal M is MCl3, the formula of the phosphate of metal M will be 

 धातु M के Èलोराइड का सूğ MCl3 है, धातु M के फॉèफेट का सूğ होगा 
 [A]  MPO4 [B]  M2PO4 [C]  M3 PO4 [D]  M2(PO4)3 

[Q.32] The volume of 16 gm of sulphur dioxide gas at NTP is (S = 32, O = 16): 
 NTP पर सãफर डाइऑÈसाइड गसै का आयतन 16 Ēाम है (S = 32, O = 16): 
 [A]  5.6 L [B]  11.2 L [C]  22.4 L [D]  44.8 L 
[Q.33] The modern atomic weight scale is based on : 
 आधुǓनक परमाण ुभार पमैाना Ǔनàन पर आधाǐरत है: 
 [A]  C12 [B]  O16 [C]  H1 [D]  C13 

[Q.34] The forces of attraction between the particles of matter is maximum in 
 [A]  Iron rod [B]  Kerosene oil  [C]  Glycerine [D]  Dry air 
 पदाथ[ के कणɉ के बीच आकष[ण बल अͬधकतम होता है 

 [A]  लोहे कȧ छड़ [B]  ͧम͠ी का तेल [C]  िÊलसरȣन [D]  शुçक हवा 
[Q.35] A gas can be best liquefied by 
 [A]  lowering the temperature  
 [B]  increasing the temperature 
 [C]  increasing the pressure  
 [D]  increasing the pressure and lowering the temperature 
 ͩकसी गैस को सवȾ×तम तरȣके से ͩकस Ĥकार ġवीकृत ͩकया जा सकता है 

 [A]  तापमान कम करके  [B]  तापमान मɅ वृͪ ƨ स े

 [C]  दाब बढ़ा कर   [D]  दाब बढ़ा कर और तापमान कम करके 
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[Q.36] Which one of the following gases undergoes diffusion most readily? 
 [A]  LPG  [B]  Carbon dioxide [C]  Hydrogen [D]  Nitrogen 
 Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन सी गैस सबसे अͬधक आसानी से फैलती है? 

 [A]  LPG    [B]  काब[न डाइऑÈसाइड  

 [C]  हाइĜोजन   [D]  नाइĚोजन 
[Q.37] Which of the following indicates the relative randomness of particles in the three states of 

matter? 
 [A]  solid > liquid > gas  [B]  liquid < solid < gas  
 [C]  liquid > gas > solid  [D]  gas > liquid > solid 
 Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन पदाथ[ कȧ तीन अवèथाओं मɅ कणɉ कȧ सापे¢ याǺिÍछकता को इंͬगत करता 

है? 

 [A]  ठोस > तरल > गैस   [B]  तरल < ठोस < गैस  

 [C]  तरल > गसै > ठोस   [D]  गैस > तरल > ठोस 

[Q.38] Condensation leads to conversion of  
 [A]  Solid to liquid    [B]  Gas to liquid  
 [C]  Liquid to solid    [D]  Gas to solid 

 संघनन से Ǿपांतरण होता है ?  

 [A]  ठोस से तरल   [B]  गैस से तरल  

 [C]  तरल से ठोस   [D]  गैस से ठोस 

[Q.39] At higher altitudes 

 [A]  Boiling point of a liquid increases [B]  Boling point of a liquid decreases 

 [C]  No change in boiling point [D]  Melting point of solid increases 

 अͬधक ऊंचाई पर 

 [A]  तरल का Èवथनांक बढ़ जाता है [B]  तरल का Èवथनांक घट जाता है 

 [C]  Èवथनांक मɅ कोई पǐरवत[न नहȣ ं [D]  ठोस का गलनांक बढ़ता है  
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[Q.40] Liquids generally have lower density as compared to solids. However, ice-floats on water 
because: 

 [A]  on cooling below 4ºC, the water expands and at 0ºC form ice 

 [B]  the density of ice at 0ºC is less than the density of water 

 [C]  both [A] and [B]   

 [D]  neither [A] nor [B] 

 ठोस पदाथɟ कȧ तलुना मɅ तरल पदाथɟ का घन×व आमतौर पर कम होता है। हालाँͩक, बफ[  पानी पर 
तैरती है Èयɉͩक: 

 [A]  4ºC स ेनीचे ठंडा होने पर, जल फैलता है और 0ºC पर बफ[  बन जाता है  

 [B]  0ºC पर बफ[  का घन×व पानी के घन×व से कम होता है 

 [C]  दोनɉ [A] और [B]   

 [D]  न तो [A] न हȣ [B] 
 

PART-C : MATHEMATICS  (xf.kr) 
[Q.41] The value of   6 15 2 56 .  3 7 2 2  is 

  6 15 2 56 .  3 7 2 2  का मान है 

 [A]  0        [B] 1 [C] – 1    [D] 2 

[Q.42] Evaluate 
33 5

30 77

5 3

x x x
x


   

 
33 5

30 77

5 3

x x x
x


  का मान है 

 [A] x76/15 [B] x78/15 [C] x79/15 [D] x77/15 
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[Q.43] The angle between the bisectors of two adjacent supplementary angles is :  
 [A] Acute angle   [B] Right angle 
 [C] Obtuse angle    [D] None of these 

 दो आसÛन सàपरूक कोणɉ के समɮͪवभाजकɉ के बीच का कोण है : 

 [A] Ûयून कोण [B] समकोण [C] अͬधक कोण [D] इनमɅ से कोई नहȣ ं

[Q.44] Find the value of x and y of the following pair of linear equations    

 Ǔनàनͧलͨखत रैͨखक समीकरण युÊम के x और y का मान £ात कȧिजए 

1 1 1 1(x y) (2x 4); (x – y) (x – 24)
2 3 3 2

     

 [A] x = 20 , y = 16   [B] x = 30 , y = 15  
 [C] x = 40 , y = 16   [D] x = 50 , y = 18 
[Q.45] The centre of the circle passing through the ponts (6, –6), (3, –7) and (3, 3) is    

 ǒबदंओंु (6, –6), (3, –7)  और (3, 3) से गुजरने वाले व×ृत का कɅ ġ है   

 [A] (3, 2) [B] (–3, –2) [C] (3, –2) [D] (–3, 2) 
[Q.46] If the line segment joining (2, 3) and (–1, 2) is divided internally in the ratio 3 : 4 by the  

line x + 2y = k, the value of k is     

 
यǑद (2, 3) और (–1, 2) को ͧमलाने वाले रेखाखंड को x + 2y = k  के ɮवारा आंतǐरक Ǿप से 3 : 4 के 

अनुपात मɅ ͪवभािजत ͩकया जाता है तब  k मान है     

 [A] 5
7

 [B] 31
7

 [C] 36
7

 [D] 41
7

 

[Q.47] If a =
2 3
2 3



, b =
2 3
2 3



, then the value of a + b is  

 यǑद a =
2 3
2 3



, b =
2 3
2 3



, तो a + b का मान है 

 [A] 14  [B] –14  [C] 8 3  [D] 3  
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[Q.48] The sum of distances from x-axis and y-axis measured from the point (3, 5) will be 

 ǒबÛद ु(3, 5) से मापी गई x-अ¢ तथा y-अ¢ से दǐूरयɉ का योग होगा  

 [A] –1  [B] 0  [C] 2  [D] 8 
[Q.49] If the remainder when the polynomial f(x) is divided by x –1, x + 1 are 6, 8 respectively then the 

remainder when f(x) is divided by (x –1) (x + 1) is 

 यǑद बहु पद f(x) को x -1, x + 1 स े ͪवभािजत करने पर शेषफल Đमशः 6, 8 हɇ तो f(x) को  

(x – 1) (x + 1) से ͪवभािजत करने पर शषेफल है 

 [A] 7 – x [B] 7 + x [C] 8 – x [D] 8 + x 

[Q.50] Factorize the expression 4
4

19x 2.
x

   

 
4

4

19x 2.
x

   åयंजक का गुणनखंडन कȧिजए 

 [A] 2 2
2 2

1 13x 2 3x 2
x x

         
   

 [B] 2 2
2 2

1 13x 2 3x 2
x x

         
   

  

 [C] 2 2
2 2

1 13x 2 3x 2
x x

         
   

 [D] 2 2
2 2

1 13x 2 3x 2
x x

         
   

 

[Q.51] In the adjoining figure AB || CD and PQ, QR intersects AB and CD both at E, F and G, H 
respectively. Given that PEB = 80°, QHD = 120° and PQR = x°, then the value of x is  

 संलÊन ͬचğ मɅ AB || CD है  और PQ, QR AB और CD दोनɉ को Đमशः E, F और G, H पर ĤǓतÍछेद 

करता है। Ǒदया गया है ͩक PEB = 80°, QHD = 120° और PQR = x°, तो x का मान है  

 
 [A] 40°    [B] 20° [C] 100°    [D] 30° 
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[Q.52] If 3243 + 2243 is divided by 5, then the remainder is - 

 यǑद 3243 + 2243  को 5 से ͪवभािजत ͩकया जाए, तो शेषफल है  

 [A] 1 [B] 2 [C] 4 [D] 0 

[Q.53] If x – 2 is factor of   p(x) = x3 – 3x2 + 4x – k, then find k 

 यǑद x – 2, p(x) = x3 – 3x2 + 4x – k, का गुणनखंड है, तो k £ात कȧिजए 

 [A] 1 [B] 3 [C] 4 [D] 5 

[Q.54] Which point on the y-axis is equidistant from the points (3, –2) and (4, 5) ?    

 Y-अ¢ पर कौन-सा ǒबदं ुǒबदंओंु , (3, –2) और (4, 5) स ेसमदरूèथ है?    

 [A] (0,2) [B] (0, –2) [C] (0,3) [D] (0, –3) 

[Q.55] The remainder when 1 + x + x2 + x3 + .......+ x2023 is divided by x –1 is  

 1 + x + x2 + x3 + .......+ x2023  को x –1 से ͪवभािजत करने पर शषेफल है 

 [A] 2020 [B] 2023 [C] 2024 [D] 2026 

[Q.56] 4 3 2x is equal to  

 4 3 2x  के बराबर है 

 [A] x [B] x1/2 [C] x1/3 [D] x1/6 

[Q.57] The value of 
22 1

2 3 2(23 2 ) (140 19)
 

   
 

 is 

 
22 1

2 3 2(23 2 ) (140 19)
 

   
 

 का मान है 

 [A] 196    [B] 289 [C] 324  [D] 400 
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[Q.58] In the following figure, AB || CD. Then the value of ‘x’ is 

 Ǔनàनͧलͨखत ͬचğ मɅ, AB || CD. तो 'x' का मान है   

 
 [A]   135° [B]  95° [C]  105° [D]  265° 
[Q.59] For what value of k, the following system of equations will be inconsistent ? 

 K के ͩकस मान के ͧलए समीकरणɉ कȧ Ǔनàनͧलͨखत Ĥणालȣ असंगत होगी? 

 4x + 6y = 11, 2x + ky = 7 
 [A]  1 [B]  2 [C]  3 [:D] 4 
[:Q.60]  Snehal can row 28 km downstream and 12 km upstream in 5 hours. He can row 21 km down 

stream and 10 km upstream is 4 hours. Find the speed of Snehal in still water. 
 [A]  9 kmph [B]  8 kmph [C] 6 kmph [D]  5 kmph 

 èनेहल 5 घंटे मɅ धारा के अनुकूल 28 ͩकमी और धारा के ͪवपरȣत 12 ͩकमी कȧ दरूȣ तय कर सकती है। 

वह धारा के अनुकूल 21 ͩकमी और धारा के ͪवपरȣत 10 ͩकमी कȧ दरूȣ 4 घंटे मɅ तय कर सकता है। 

शांत जल मɅ èनेहल कȧ गǓत £ात कȧिजए। 

 [A]  9 ͩकमी [B]  8 ͩकमी [C] 6 ͩकमी [D]  5 ͩकमी 
 

 

 

 

 

 

 

 

45°

x°

50°

B
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C
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PART-D : BIOLOGY (tho foKku) 
[Q.61] The cell wall of most fungi is made of  

 [A]  Lignin  [B]  Suberin  [C]  Chitin  [D]  Pectin 

 अͬधकांश कवकɉ कȧ कोͧशका ͧभि×त बनी होती है 

 [A]  ͧलिÊनन  [B]  सुबेǐरन  [C]  काइǑटन  [D]  पेिÈटन 

[Q.62] Double membrane is absent in  

 [A]  Mitochondrion  [B]  Chloroplast  [C]  Nucleus  [D]  Lysosome 

 दोहरȣ ͨझãलȣ अनुपिèथत होती है 

 [A]  माइटोकॉिÛĜयन  [B]  ÈलोरोÜलाèट  [C]  ÛयूिÈलयस  [D]  लाइसोसोम 

[Q.63] The inner membrane of mitochondria is folded because  

 [A] It has no space inside  [B]  It helps in transportation of material  

 [C]  It increases the surface area [D]  It stores more food.  

 माइटोकॉिÛĜया कȧ आंतǐरक ͨझãलȣ मुड़ी हु ई होती है Èयɉͩक 

 [A] इसके अंदर कोई जगह नहȣं है [B]  यह सामĒी के पǐरवहन मɅ मदद करता है 

 [C]  यह सतह ¢ेğ को बढ़ाता है [D]  यह अͬधक भोजन संĒहȣत करता है। 

[Q.64] The solution in which a cell will gain water by osmosis is termed as  

 [A]  Isotonic solution    [B]  Hypertonic solution 

 [C]  Hypotonic solution   [D]  Both [A] and [B].  

 वह ͪवलयन िजसमɅ कोͧशका परासरण ɮवारा जल ĤाÜत करेगी, उसे कहा जाता है 

 [A]  समपरासारȣ ͪवलयन  [B]  अǓतपरासारȣ ͪवलयन 

 [C]  अãपपरासारȣ ͪवलयन  [D]  दोनɉ [A] और [B]। 
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[Q.65] Smooth muscle fibres are  

 [A]  Spindle-shaped, unbranched, non striated, multinucleate and involuntary  

 [B]  Spindle-shaped, unbranched, unstriated uninucleate and involuntary  

 [C]  Cylindrical, striated, unbranched, multi nucleate and voluntary  

 [D]  Cylindrical, unbranched, non-striated, multinucleate and involuntary.  

 ͬचकनी मांसपशेी फाइबर हɇ 

 [A]  धुरȣ के आकार का, अशाͨखत, गरै धारȣदार, बहुकɅ ġकȧय और अनैिÍछक 

 [B]  धुरȣ के आकार का, अशाͨखत, अरेͨखत एककɅ ġȣय और अनैिÍछक  

 [C]  बेलनाकार, धारȣदार,. अशाͨखत, बहुकɅ ġकȧय और ऐिÍछक  

 [D]  बेलनाकार, अशाͨखत, अधारȣदार, बहु केÛġकȧय और अनैिÍछक।  

[Q.66] Flexibility in plants is due to  

 [A]  Collenchyma  [B]  Sclerenchyma  [C]  Parenchyma  [D]  Chlorenchyma 

 पौधɉ मɅ लचीलापन ͩकसके कारण होता है?  

 [A]  èथूलकोणोतक [B]  Ǻढ़ ऊतक [C]  मदृूतक  [D]  हǐरत ऊतक 

[Q.67] Cardiac muscles are  

 [A]  Smooth, spindle shaped and involuntary [B]  Striated, syncytial and involuntary  

 [C]  Striated, syncytial and voluntary  [D]  Striated, cross connected and involuntary. 

 ǿदय कȧ मांसपेͧशयाँ हɇ   

 [A]  ͬचकना, धुरȣ के आकार का और अनैिÍछक [B]  धारȣदार, बहुकɅ ġकȧ और अनैिÍछक  

 [C]  धारȣदार, बहुकɅ ġकȧ और èवैिÍछक  [D]  धारȣदार, Đॉस कनेÈटेड और अनैिÍछक।  
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[Q.68] Which of the following helps in repair of tissue and fills up the space inside the organ?  

 [A]  Tendon  [B]  Adipose tissue  [C]  Areolar  [D]  Cartilage  

 Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन ऊतक कȧ मरàमत मɅ मदद करता है और अंग के अंदर कȧ जगह को भरता है? 

 [A]  टɅडन [B]  वसा ऊतक  [C] संयोजक ऊतक [D]  उपािèथ 

[Q.69] Girth of stem increases due to  

 [A] Apical meristem   [B] Lateral meristem  

 [C] Intercalary meristem  [D] Vertical meristem 

 तने कȧ चैड़ाई बढ़ने के कारण हɇ 

 [A] शीष[ ͪवभÏयोतक   [B] पाæव[ ͪवभÏयोतक  

 [C] इंटरकैलेरȣ ͪवभÏयोतक  [D] ऊÚवा[धर ͪवभÏयोतक 

[Q.70] Animal husbandry is the scientific management of  

 (i)  Animal breeding    (iii)  Animal livestock   

 (ii)  Culture of animals   (iv)  Rearing of animals  

 [A]  (i), (ii) and (iii)  [B]  (ii), (iii) and (iv) [C]  (i), (ii) and (iv)   [D]  (i), (iii) and (iv).  

 पशपुालन ͩकसका व£ैाǓनक Ĥबंधन है? 

 (i)  पशु Ĥजनन   (iii)  पशुधन  

 (ii)  पशुओं कȧ संèकृǓत   (iv)  पशुओं का पालन-पोषण 

 [A]  (i), (ii) और (iii)  [B]  (ii), (iii) और (iv) [C]  (i), (ii) और (iv)   [D]  (i), (iii) और (iv). 

[Q.71] Which one of the following nutrients is not available in fertilizers?  

 [A]  Nitrogen  [B]  Phosphorus [C]  Iron [D]  Potassium  

 Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन सा पोषक त×व उव[रकɉ मɅ उपलÞध नहȣं है? 

 [A]  नाइĚोजन  [B]  फाèफोरस [C]  लौह [D]  पोटेͧशयम 
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[Q.72] ‘Organic farming’ does not include 

 [A] green manures   [B] chemical fertilizers 

 [C] crop rotation   [D] compost and farmyard manures 

 'जैͪवक खेती' मɅ Èया शाͧमल नहȣं है 

 [A] हरȣ खाद   [B] रासायǓनक उव[रक 

 [C] फसल चĐण   [D] खाद और फाम[याड[ खाद 

[Q.73] Nodules with nitrogen-fixing bacteria are present in 

 [A] mustard [B] wheat [C] gram [D] cotton 

 नाइĚोजन-िèथरȣकरण करने वाल ेबैÈटȣǐरया वाल ेगांठ मौजूद होते हɇ 

 [A] सरसɉ  [B] गेहू ं  [C] चना [D]  कपास 

[Q.74] Normally, in the process of osmosis, the net flow of water molecules in or out of the cell 
depends upon differences in the  

 [A]  Concentration of water molecules inside and outside the cell  

 [B]  Concentration of enzymes on either side of the cell membrane  

 [C]  Rate of molecular motion on either side of the cell membrane  

 [D]  Rate of movement of insoluble molecules inside the cell.  

 आम तौर पर, परासरण कȧ ĤͩĐया मɅ, कोͧशका के अदंर या बाहर पानी के अणुओं का शुƨ Ĥवाह अतंर 

पर Ǔनभ[र करता है 

 [A]  कोͧशका के अंदर और बाहर पानी के अणुओं कȧ सांġता 

 [B]  कोͧशका ͨझãलȣ के दोनɉ ओर एंजाइमɉ कȧ सांġता 

 [C]  कोͧशका ͨझãलȣ के दोनɉ ओर आणͪवक गǓत कȧ दर 

 [D]  कोͧशका के अंदर अघुलनशील अणुओं कȧ गǓत कȧ दर। 
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[Q.75] Which of the following are functions of ribosome?  
 (i)  It helps in manufacture of protein molecules.  
 (ii)  It helps in manufacture of enzymes.  
 (iii)  It helps in manufacture of lipids.  
 (iv)  It helps in manufacture of starch molecules;  
 [A]  (i) and (ii)  [B]  (ii) and (iii)  [C]  (iii) and (iv)   [D]  (i) and (iv)  

 Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन राइबोसोम के काय[ हɇ? 

 (i)  यह Ĥोटȣन अणुओं के Ǔनमा[ण मɅ मदद करता है। 

 (ii)  यह एंजाइमɉ के Ǔनमा[ण मɅ मदद करता है। 

 (iii)  यह ͧलͪपड के Ǔनमा[ण मɅ मदद करता है। 

 (iv)  यह èटाच[ अणुओं के Ǔनमा[ण मɅ मदद करता है; 

 [A]  (i) तथा (ii)  [B]  (ii) तथा (iii)  [C]  (iii) तथा (iv)   [D]  (i) तथा (iv)  

[Q.76] Human cheek cells are commonly stained with  
 [A]  Methylene blue  [B]  Safranin  [C]  Acetocarmine   [D]  Eosine  

 मानव गाल कȧ कोͧशकाएं सामाÛयतः ͬचिÛहत होती हɇ  

 [A]  मेͬथलȣन Þल ू [B]  सैफरैनीन [C]  एसीटोकारमाइन   [D]  ईोͧसन 

[Q.77] Tracheids, vessels, wood fibres, and parenchymatous tissues are found in  
 [A]  Xylem  [B]  Cambium  [C]  Cortex  [D]  Phloem 

 Ěेͩकɬस, वाǑहकाऐ,ं  काçठ तंत ुऔर मदृ ुऊतक पाए जात ेहɇ  

 [A]  जाइलम [B]  कɅ ǒबयम [C]  कॉटȶÈस [D]  Ýलाएम 

[Q.78] Which of these types of cells is most likely to divide?  
 [A]  Epidermis  [B]  Parenchyma  [C]  Meristem  [D]  Xylem  

 इनमɅ से ͩकस Ĥकार कȧ कोͧशकाओं के ͪवभािजत होने कȧ सबसे अͬधक सभंावना है? 

 [A]  एͪपडͧम[स  [B]  मदृ ुऊतक  [C]  ͪवभाÏयोतक [D]  जाइलम  



 

 

 
 
 
 
 

For Students in Class 9 going to Class 10 |  [SAMPLE TEST PAPER ] [ 21 ]
 

Space for rough work 

Mentors Eduserv: Parus Lok Complex, Boring Road Crossing, Patna-1 
Helpline No. :  9569668800 | 7544015993/4/6/7 

[Q.79] Find out the incorrect statement.  
 [A]  Parenchymatous tissue have intercellular spaces.  
 [B]  Collenchymatous tissues are irregularly thickened at corners.  
 [C]  Apical and intercalary meristems are permanent.  
 [D]  Meristematic tissues, in its early stage, lack vacuoles.  

 गलत कथन का पता लगाएं। 

 [A]  मदृ ुऊतक मɅ अतंरकोͧशकȧय èथान होते हɇ। 

 [B]  èथूल कोण ऊतक कोनɉ पर अǓनयͧमत Ǿप से मोटे होते हɇ।  

 [C]  शीष[ और अंतवȶशी ͪवभाÏयोतक èथायी होते है।  

 [D]  ͪवभाÏयोतक के Ĥारंͧभक चरण मɅ, ǐरिÈतका कȧ कमी होती है। 
[Q.80] Which of the following cells is found in the cartilaginous tissue of the body?  

 [A]  Mast cells  [B]  Basophils  [C]  Osteocytes  [D]  Chondrocytes  

 Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन सी कोͧशका शरȣर के उपािèथ ऊतक मɅ पाई जाती है?  

 [A]  माèट कोͧशका [B]  बेसोͩफãस [C]  अिèथकोͧशका  [D]  उपािèथकोͧशका 

 

PART-E : MENTAL ABILITY (ekufld ;ksX;rk) 
DIRECTIONS (Qs. 81 to 82) : In the following questions complete the given number series with the 
most suitable alternative in place of question (?) 

Ǔनदȶश (Ĥæन 81 से 82): Ǔनàनͧलͨखत Ĥæनɉ मɅ Ĥæन (?) के èथान पर सबसे उपयुÈत ͪवकãप के साथ दȣ गई 

संÉया Įृंखला को पूरा करɅ।  

[Q.81] 1, 4, 9, ?, 25, 36 

 [A]  11 [B]  19 [C]  21 [D] 16 

[Q.82] 11, 13, 17, 19, ?, 29 

 [A]  20 [B]  21 [C]  23 [D] 22 
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DIRECTIONS (Qs. 83 to 84) : Complete the following alphabetical series.  

Ǔनदȶश (Ĥæन 83 से 84): Ǔनàनͧलͨखत वण[माला Įृंखला को पूरा करɅ।  

[Q.83] CGJL, FJMO, IMPR, LPSU, ? 

 [A]  ORUW [B]  OSVX [C]  JMPR [D] KORS 

[Q.84] AYBX, EUFT, IQJP, MMNL, ? 

 [A]  QIRH [B]  NLOK [C]  GSHR [D] PJQI 

[Q.85] Pointing to a man Asha said, “His brother’s father is the only son of my grand father”. How 
Asha is related to the man. 

 [A] Mother [B] Aunt [C] Sister [D] Daughter  

 एक आदमी कȧ ओर इशारा करते हु ए आशा ने कहा, "उसके भाई के ͪपता मेरे दादाजी के इकलौते पुğ 

हɇ"। आशा का पुǽष से Èया सबंंध है? 

 [A] मा ँ [B] चाची [C] बहन [D] बेटȣ   

[Q.86] Sachin is the brother of the son of Ajit’s son. Then what is the relationship of Sachin to Ajit ? 

 [A] Brother [B] Cousin [C] Nephew [D] Grandson 

 सͬचन, अजीत के बेटे का भाई है। तो ͩफर सͬचन का अजीत स ेÈया ǐरæता है? 

 [A] भाई [B] चचेरा भाई [C] भतीजा [D] पोता 

[Q.87] A cube whose two adjacent faces are coloured is cut into 64 identical small cubes. How many 
of these small cubes are not coloured at all? 

 एक घन, िजसके दो आसÛन फलक रंगीन हɇ, को 64 समान छोटे घनɉ मɅ काटा जाता है। इनमɅ से ͩकतने 

छोटे घन ǒबãकुल रंगीन नहȣं हɇ? 

 [A] 24 [B] 32 [C] 36 [D] 48 
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[Q.88] Select the missing number  

 लुÜत संÉया का चयन करɅ  

 

 [A] 6 [B] 7 [C] 8 [D] 9 

[Q.89] Find the number that does not belong to the group : 

 वह संÉया £ात कȧिजए जो समूह से सबंंͬधत नहȣं है: 

 111, 331, 482, 551, 263, 383, 362, 284 

 [A] 263 [B] 331 [C] 383 [D] 551 

[Q.90] Find the missing number(s) : 

 लुÜत संÉया £ात करɅ: 

 

 [A] 25 [B] 37 [C] 40 [D] 42 

[Q.91] Using the total number of alphabets in your solution as a parameter, find the number that 

represents G if,   

 एक पैरामीटर के Ǿप मɅ अपने समाधान मɅ वणɟ कȧ कुल संÉया का उपयोग करते हु ए, वह संÉया £ात 

करɅ जो G का ĤǓतǓनͬध×व करती है यǑद, 

 A – 0, B – 0, C – 2, D – 2, E,–1, F – 2 G – ? 

 [A] 2 [B] 3 [C] 4 [D] 5 

3 2 25 
3 5 64
4 ? 144

3

10

5 3

13

7 6

?

4
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[Q.92] Renu went to the market between 7 am and 8 am. The angle between the hour-hand and the 
minute hand was 90°. She returned home between 7 am and 8 am. Then also the angle 
between the minute hand and hour hand was 90°. At what time (nearest to second) did Renu 
leave and return home? 

 [A] 7 h 18 m 35s and 7 h 51 m 24 s [B] 7 h 19 m 24 s and 7 h 52 m 14 s  
 [C] 7 h 20 m 42 s and 7 h 53 m 11 s [D] 7 h 21 m 49 s and 7 h 54 m 33 s 

 रेणु सुबह 7 से 8 बज ेके बीच बाजार गई थी। घंटे कȧ सूई और ͧमनट कȧ सूई के बीच का कोण 90° 

था। वह सुबह सात से आठ बजे के बीच घर लौटȣ। तब भी ͧमनट कȧ सुई और घंटे कȧ सूई के बीच का 

कोण 90° था। रेणु ͩकतने बजे (Ǔनकटतम से दसूरे èथान पर) चलȣ गई और घर लौट आई? 

 [A] 7 घंटे 18 मीटर 35 सकेɅ ड और 7 घंटे 51 मीटर 24 सेकंड 

 [B] 7 घंटे 19 मीटर 24 सकेɅ ड और 7 घंटे 52 मीटर 14 सेकɅ ड  

 [C] 7 घंटे 20 मीटर 42 सकंेड और 7 घंटे 53 मीटर 11 सेकंड  

 [D] 7 घंटे 21 मीटर 49 सकंेड और 7 घंटे 54 मीटर 33 सेकंड 
[Q.93] Choose the missing number from among the four alternatives:  

 चार ͪवकãपɉ मɅ से लुÜत संÉया का चयन कȧिजए : 

  
 [A] 15 [B] 20 [C] 25 [D] 40 
[Q.94] From among the four alternatives given below, which number replaces the question mark? 

 नीचे Ǒदए गए चार ͪवकãपɉ मɅ से कौन-सी संÉया Ĥæनवाचक ͬचÛह के èथान पर आती है? 

 
 [A] 9 [B] 10 [C] 18 [D] 23 

3

106 2

4

5

309 3

5

5

?6 5

2

4

12
7 3

1

3
3 4

2

?
7 5
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DIRECTIONS (Qs. 95 & 96) : A dice is thrown 3 times and its 3 positions are given in the picture below. 

Answer the following questions. 

Ǔनदȶश (Ĥæन 95 से 96): एक पासे को 3 बार फɅ का जाता है और उसकȧ 3 िèथǓत नीचे Ǒदए गए ͬचğ मɅ दȣ गई है। 

Ǔनàनͧलͨखत Ĥæनो के उ×तर दो। 

 

[Q.95] Which number is opposite to 4 ? 

 कौन सी संÉया 4 के ͪवपरȣत है? 

 [A]  1 [B]  3 [C]  5 [D] 6 

[Q.96] Which number is opposite to 1 ? 

 कौन सी संÉया 1 के ͪवपरȣत है? 

 [A]  2 [B]  3 [C]  4 [D] 6 

[Q.97] A cube is 6 cm in length, breadth and height. It is painted red on two opposite faces, black on 

the other two opposite faces and green on the left over faces. It is then cut into 216 cubes of 

side 1 cm. How many small cubes have no face painted? 

 एक घन कȧ लंबाई, चौड़ाई और ऊंचाई 6 समेी है। इसके दो ͪवपरȣत चेहरɉ पर लाल, अÛय दो ͪवपरȣत 

चेहरɉ पर काला और बायीं तरफ के चेहरɉ पर हरा रंग ͩकया गया है। ͩफर इसे 1 सेमी भुजा वाल े216 

घनɉ मɅ काट ͧलया जाता है। ͩकतने छोटे घनɉ का कोई पçृठ ͬचǒğत नहȣं है? 

  [A] 16 [B] 8 [C] 64 [D] 24 

3
1

4 3
4

6 1
5

2
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DIRECTIONS (Q. 98) : In each of the following questions, choose the correct mirror image from 
alternatives A, B, C, and D of the Word/figure (X).  

Ǔनदȶश (Q. 98): Ǔनàनͧलͨखत Ĥ×येक Ĥæन मɅ, शÞद/आकृǓत (X) के ͪवकãप A, B, C, और D मɅ से सहȣ दप[ण छͪव 

चुनɅ। 

 [Q.98]   

 [A]   [B]   [C]    [D]   

[Q.99] Vijay walks 10 km towards North. From there, he walks 6 km towards South. The he walks 3 
km towards east. How far and in which direction is he now with reference to starting point? 

 [A]  5 km West [B]  5 km North-East [C]  7 km East [D] 7 km West 

 ͪवजय उ×तर कȧ ओर 10 ͩकमी चलता है। वहां से वह दͯ¢ण कȧ ओर 6 ͩकमी चलता है। वह पूव[ कȧ 

ओर 3 ͩकमी चलता है। Ĥारंͧभक ǒबदं ुके संदभ[ मɅ वह अब ͩकतनी दरू और ͩकस Ǒदशा मɅ है? 

 [A]  5 ͩकमी पिæचम [B]  5 ͩकमी उ×तर - पूव[ [C]  7 ͩकमी पवू[ [D] 7 ͩकमी पिæचम 

[Q.100] A direction pole is situated on the crossing. Due to an accident the pole turned in such a 
manner that the pointer which was showing East, started showing south. One traveller went to 
the wrong direction thinking it to West. In what direction actually he was travelling? 

 [A]  East [B]  West [C]  North [D] South 

 Đॉͧसगं पर एक पोल िèथत है। एक दघु[टना के कारण पोल इस तरह मुड़ गया ͩक जो सूचक पवू[ को 

Ǒदखा रहा था वह दͯ¢ण कȧ ओर Ǒदखने लगा। एक याğी पिæचम कȧ ओर सोचकर गलत Ǒदशा मɅ चला 

गया। वह वाèतव मɅ ͩकस Ǒदशा मɅ याğा कर रहा था? 

 [A]  पूव[ [B]  पिæचम [C]  उ×तर [D] दͯ¢ण 

(X)



 
For Students in Class 9 going to Class 10 | | [SAMPLE TEST PAPER] 

 

     
ANSWER KEY 

  MENTORS EDUSERV TALENT REWARD EXAM (METRE) 

SAMPLE TEST PAPER  
[For Students presently in Class 9 going to Class 10] 

 

PART-A : PHYSICS  ( ) 

[Q.1] (C) [Q.2] (A) [Q.3] (D) [Q.4] (A) [Q.5] (A) [Q.6] (C) [Q.7] (A) 

[Q.8] (C) [Q.9] (C) [Q.10] (B) [Q.11] (B) [Q.12] (A) [Q.13] (B) [Q.14] (A) 

[Q.15] (A) [Q.16] (B) [Q.17] (C) [Q.18] (D) [Q.19] (A) [Q.20] (C) 
 

PART-B : CHEMISTRY  ( ) 

[Q.21] (A) [Q.22] (C) [Q.23] (D) [Q.24] (A) [Q.25] (A)  [Q.26] (C) [Q.27] (A) 

[Q.28] (C)  [Q.29] (C) [Q.30] (C) [Q.31] (A) [Q.32] (A) [Q.33] (A) [Q.34] (A)  

[Q.35] (D)  [Q.36] (C)  [Q.37] (D)  [Q.38] (B)  [Q.39] (B)  [Q.40] (C)   
 

PART-C : MATHEMATICS  ( ) 

[Q.41] (B) [Q.42] (D) [Q.43] (B) [Q.44] (C) [Q.45] (C) [Q.46] (D) [Q.47] (A) 

[Q.48] (D) [Q.49] (A) [Q.50] (D) [Q.51] (B) [Q.52] (D) [Q.53] (C)    [Q.54] (A) 

[Q.55] (C) [Q.56] (D) [Q.57] (D) [Q.58] D [Q.59] C [Q.60]  A 

PART-D : BIOLOGY ( ) 

[Q.61] [C]  [Q.62] [D]  [Q.63] [C] [Q.64] [C] [Q.65] [B] [Q.66] [A] [Q.67] [D] 

[Q.68] [C] [Q.69] [B] [Q.70] [D] [Q.71] [C] [Q.72] [B] [Q.73] [C] [Q.74] (A) 

[Q.75] (A) [Q.76] (A) [Q.77] (A) [Q.78] (C) [Q.79] (C) [Q.80] (D)  

PART-E : MENTAL ABILITY ( ) 

[Q.81] (D) [Q.82] (C) [Q.83] (B) [Q.84] (A) [Q.85] (C) [Q.86] (D) [Q.87] (C) 

[Q.88] (C) [Q.89] (C) [Q.90] (C) [Q.91] (D) [Q.92] (D) [Q.93] (B) [Q.94] (B) 

[Q.95] (C) [Q.96] (D) [Q.97] (C) [Q.98]  (D) [Q.99] (B) [Q.100] (C) 


